

糖酒会预热,你火了,大家烦躁了

双休日的几场展销会,让南京闹市区又脏又堵;会展办:正制订紧急预案,以保障正式会展有序进行

昨天,在南京金陵饭店门前,食品摊位占道经营,传单撒了一地,广告牌密密麻麻地排列在路边,喇叭里放着刺耳的广告,给人的感觉就是脏乱吵。现代快报记者了解到,全国秋季糖酒会即将在南京国际博览中心开幕。来自国内外的糖酒企业上周已提前住进南京各大酒店,双休日在玄武饭店、金陵饭店、新纪元大酒店等地先办起了各种展销会。而在大饭店门口占道摆摊的,多是资质不够进展馆的厂商,不仅影响了环境,还阻碍了交通。相关人士说,南京第一次承办这样大规模的展会,面临着很大的考验。现代快报见习记者 刘静妍



南京金陵饭店门口,一片狼藉 现代快报记者 顾炜 摄

现场

从地铁新街口站6号出口出来,地面一片狼藉,宣传单页、废弃的食品包装袋、烟头等,从人行道和非机动车道“漫”到了机动车道。

长长的红地毯直通到金陵饭店门口。记者沿着这条过道一路走下来,手上被塞了十几张宣传单。有的市民被强塞传单后,一时找不到垃圾桶,就顺手扔在了路上。

中午,不少现场工作人员席地而坐吃盒饭。一些一次性塑料餐盒被丢弃在路边的拐角和绿化带。

有些摊位旁摆放着大型的音

垃圾多噪音大,还堵了路

响设备,循环播放着广告语;还有一些工作人员带着喇叭来回走……不少市民路过,捂起了耳朵。

现代快报记者在现场看到,从地铁新街口站6号出口到金陵饭店门口,长达百余米的过道上,人行道几乎完全被临时的摊位和广告牌挤占。

“完全不知道前面是怎么回事,也不知道要不要绕道。”一位骑着电动车,急着过路的路人抱怨道。

“公交车15分钟原地不动,好不容易到了站,下来转地铁,进了

站发现全是人,买票队伍把通道都堵死了。”市民王先生说。

相比展馆外凌乱不堪的路边摊位而言,设置在金陵饭店内的展馆,虽然人也很多,但是秩序明显好一些。不仅在入口处设置了隔挡引流,还有工作人员在现场维持秩序。

“过几天南京要办秋季全国糖酒会,在南京很多大酒店都有展位,金陵饭店这边主要是食品。”一位现场工作人员介绍。谈到现场脏乱的场面,这位工作人员也很无奈,“这些人不是我们组织来的”。

问题

1 酒店里能办展会吗?

会展办:各大酒店的活动属超范围经营,非官方组织

南京市会展办工作人员程海秋介绍,出现上述情况,他们事先没有预想到。“严格意义上说,这两天在南京各大酒店办的活动不属于这次糖酒会。是商家借着全国糖酒会的名义,自发在酒店搞的营销活动。”前天,由会展造成的环境污染、交通拥堵等问题开始大面积爆发。程海秋说,酒店办这样的会展活动,属于超范围经营,虽然相关部门“要求酒店禁止超范围经营”,但是,从目前看,并没有完全执行,相关职能部门对此会有一定的处罚。

2 “游商”谁来管?

城管:前天派了200多人现场劝说撤离,但未见效果

对于在酒店门口自发设摊的厂商,程海秋说,他们被称为“展虫游商”,尽管政府部门和展会组委会都不承认,但很难监管,清理难度很大。也可能造成市民上当受骗。

记者致电鼓楼城管大队。相关负责人表示,他们并没有提前接到任何通知,星期六发现情况不对,就派了200多人现场劝说这些“游商”撤离,但未见实效。由于人数实在太多,他们没有采取强制措施。对即将正式召开的展会,他们正在研究制订紧急预案。

3 正式会展如何应对?

贸促会:糖酒会对南京意义重大,应加强管理,做好预案

“正式会展为期三天。我们将吸取这两天的经验教训,充分综合考虑各方面因素,对涉及的酒店、场馆加强管理。”程海秋说,他们正连夜开会制订紧急预案。

南京贸促会相关负责人表示,这是南京第一次承办全国糖酒会,对于拉动城市经济发展,提高城市知名度、影响力,树立城市品牌形象有很大的积极意义。但对于一个城市的承载力,各方面公共服务的协调性而言,也是一次考验。由于经验不足,出现了一些负面影响。下面,应加强管理,做好预案。

链接 糖酒会被誉为“天下第一会”

全称为全国糖酒商品交易会,是由中国糖业酒类集团公司主办的大型全国性商品交易会。糖酒会于每年春、秋两季举办两次。1955年举办首届交易会。糖酒会因其规模大、效果显著,因而被业界誉为“天下第一会”。

从2011年开始,春季全国糖酒会一般在成都举办,秋季则在全国各地巡回。糖酒会对经济的拉动力惊人,去年重庆承办秋季糖酒会,短短几天,为重庆第三产业带来近20亿元的收入。

今年的秋季糖酒会,在南京国际博览中心举办,时间是10月29日到31日,正规参展的厂家有3000多家,工作人员有30万之多。

本活动由: 南京交通广播 102.4 FM 98.6 南京快乐私家车 96.6 主办

RADIO 南京雷迪欧 南京广播 远誉江苏 呈现

南京 NANJING 家车超市

让你像淘宝一样淘汽车, 想买车想换车赶快行动!

10月31日-11月1日 第2季

三重大礼:

订车礼	现场订车就送200元现金餐券和100元油卡	1
抽奖礼	每天抽取4个1024元加油卡和1个966升加油卡(价值5800元)	2
游戏礼	参加游戏赢取电饭煲,手机,彩电,1024元加油卡,966元加油卡	3

- ◆ 活动地址: 莫愁路329号,南京广电汽车文化体验园(朝天宫对面)
- ◆ 公交线路: 乘坐4路,47路,83路在莫愁路·朝天宫站下车,往北200米; 乘坐43路,312路在秣陵路站下车,往西走到路口,再往南走300米即到。
- ◆ 地铁路线: 乘坐2号线在上海路站下车,3号出口一直往南走500米即到。

微信二维码图标